

Procvičované dovednosti: zhodnocení textu – posouzení obsahu textu

Náročnost: 2

Zdůvodnění: Otázka vyžaduje zhodnotit text a najít pro něj nevhodnější název.

Úplná odpověď:

B Registrace uživatele

Tento článek z knihovního řádu uvádí, jak se stát registrovaným uživatelem knihovny.

Distraktory:

A Výchozí text neinformuje obecně o knihovnických a informačních službách, ale přímo specifikuje, jak se stát uživatelem knihovny.

C O čtenářském klubu není ve výchozím textu ani jedna zmínka.

D Výchozí text nepojednává, jak si lze vypůjčit knihy, ale o tom, jak se stát uživatelem knihovny.

OTÁZKA 8: KNIHOVNA

1 BOD

Napište, proč knihovna nabízí možnost tzv. předregistrace.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – vyvozování

Náročnost: 3

Zdůvodnění: Otázka vyžaduje získat správnou odpověď propojením několika informací, a to i na základě vlastních zkušeností a vědomostí.

Úplná odpověď:

Někteří lidé mohou potřebovat půjčit knihy co nejdříve a díky předregistraci nemusí čekat, až se do knihovny přihlásí. S přihláškou si mohou rovnou vyzvednout knížky, které potřebují.

Příklady nevyhovujících odpovědí:

- Vyzkoušet si, jestli mi ta knihovna vyhovuje.
- Aby se lidé mohli podívat na dokumenty o knihovně a rozmyslet se, jestli se budou chtít stát členy knihovny.

OTÁZKA 9: KNIHOVNA

2 BODY

Na základě níže uvedených informací vyplňte předregistrační formulář do Studijní a vědecké knihovny v Hradci Králové.

Jmenuji se Lukáš Navrátil a rád bych začal chodit do knihovny. Narodil jsem se 15. listopadu 1995 v Brně. Trvalé bydliště mám v Rychnově nad Kněžnou. Bydlím v ulici Pražská 25, 321 00. Žiji zde s rodiči a sestrou Radkou. Jsem české národnosti a občanem České republiky. Můj otec Martin Navrátil pracuje jako lékař v hradecké nemocnici. Má matka Marie Navrátilová pracuje v téže nemocnici jako zdravotní sestra. Často využívám různé sociální sítě, ale e-mail jsem nikdy neměl. Musel jsem si ho pořídit, protože od nás paní učitelka na informatiku požadovala, abychom si založili e-mailové adresy. Měla jeden požadavek – e-mail bude inteligentní, tj. bude se skládat z našeho jména, tečky, příjmení, tečky a roku narození. Doménu jsme si našťastí mohli vybrat libovolnou.

1. Osobní formulář

Příjmení, jméno		* např. Žižka Jan
Datum narození		* např. 19991231 (ve tvaru RRRRMMDD)

2. Adresa

Adresa		* např. Hradecká 1212, Hradec Králové
PSC		
E-mail		* uzivatel@domena.xx

2 body za správně vyplněné obě části; 1 bod za správné vyplnění části 1 nebo správné vyplnění části 2

Procvičované dovednosti: zpracování informací – porozumění textu

Náročnost: 3